

**ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπερ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, συμπεθέρου, θείου, εξαδέλφου και κουμπάρου



**ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ**

από Φουρνές Χανίων Κρήτης

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή **Κυριακή 29 Απριλίου 2018** εις Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Σοφία, τα τέκνα Γεωργία και Σπύρος, Χρήστος και Διονυσία, τα εγγόνια Ιουστίνος, Αναστασία, Ολίβια, Σοφία, τα αδελφία Νικόλαος και Θεοδώρα, Μιχάλης, Παναγιώτης και Ευτυχία, Μαρία, Ευγενία και Γεώργιος, οι συμπεθέροι Παναγιώτης και Ασημίνα, τα ανίψια, τα εξαδέλφια, οι κουμπάροι και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα, Αμερική και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την Ποντιακή Λέσχη, 15 Riverview Rd, Earlwood.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακαλούθησαν την κηδεία του, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλουδία επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη του στο Ι.Ν.Αγ. Ιωάννη (Jervis Bay) και στο Estia Foundation και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο του προσφιλούς και αιμνήστου ημών συζύγου, πατέρα και παππού

**ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ**

Η οικογένειά του

*Τον ουρανό συχνά κοιτώ, με βδέμα όδο θείην  
γιατί γνχές που είναι εκεί, ποδή μου έχουν δείξει*

**ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπερ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς, αδελφής, θείας, κουνιάδας και νονάς



**ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΑΡΑΠΟΘΑΝΑΣΗ (ΝΙΤΑ ARTHUR)**

Τόπος γέννησης Σίδνεϊ, Αυστραλίας  
καταγωγή Σταυρός, Ιθάκη

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως προσέλθουν την **Κυριακή 29 Απριλίου 2018** εις ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑΚΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Cnr. Weekes & Carpenter Ave, Rookwood και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Αντώνιος (αποβ.), τα τέκνα Αρετή (αποβ.), Ζωή και Παύλος, Γιώργος, Πετρούλα, τα επτά εγγόνια, τα έξι δισέγγονα, η αδελφή στην Αυστραλία, η κουνιάδα στην Ελλάδα, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από τον προαύλιο χώρο της εκκλησίας.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακαλούθησαν την κηδεία της, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλουδία επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη της στο Westmead Children's Hospital και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιλούς και αιμνήστου ημών μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς

**ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΑΡΑΠΟΘΑΝΑΣΗ (Nita Arthur)**

Η οικογένειά της

**ΚΗΔΕΙΑ**

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς, θείας και εξαδέλφης

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΛΟΥ**  
(το γένος Πλουμίδη)  
ετών 90

από Ελληνικό (Κουλέντια) ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
που απεβίωσε στις 23 Απριλίου 2018

Τρισάγιο θα ψαλεί την **Κυριακή 29 Απριλίου 2018** και ώρα 5.00 μμ στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί τη **Δευτέρα 30 Απριλίου 2018** και ώρα 10.00 ημ εις τον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: Ο σύζυγος Χαράλαμπος, τα τέκνα Αργύρης και Βούλα, Δημήτρης και Μαγυ, τα εγγόνια Leah και Rick, Jane-Elise και Lee, τα εγγόνια Lea, Theoni and Harry, η δισέγγονη Zoe, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Haldon Function Centre, 276 Haldon St, Lakemba.

**EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759**

